

Часто задаваемые вопросы

(Фаза действий)

Вопрос. Если я уже ввел Пациенту шприц, например, с двумя зелеными жетонами Лекарства, могу ли я добавить в него позже в течение раунда еще жетоны того же типа/цвета или мне нужно использовать другой шприц?

Ответ. Вы можете добавить новые жетоны в имеющийся шприц (конечно, при условии, что в нем достаточно места для них). Каждый шприц может содержать до 6 жетонов Лекарства/Крови.

Вопрос. Какие действия необходимо предпринять, если я хочу перевести Пациента из Палаты в одну из зон для обследования?

Ответ. Пациенты могут свободно перемещаться по больнице. Никаких особых действий не требуется.

Вопрос. Для чего в Операционных предусмотрено два места для Медсестер?

Ответ. Вторая ячейка действия Медсестры в Операционной может быть использована другим игроком, чтобы быстрее оперировать Пациента, если это необходимо.

Вопрос. Пополнять ли запасы в Аптеке и Банке крови между раундами?

Ответ. Нет. Выполнение действий Взятие крови, Хранилище лекарств и Хранилище органов на поле Банк крови и Аптека, а также специфических действий, предусмотренных несколькими картами исследований (если вы включили их в свою игру), является единственным способом пополнить запасы после начала игры.

Вопрос. У меня есть два разных Пациента, которым требуется одно и то же Обследование (например, Рентген). Если песок в песочных часах не закончился после успешного проведения Рентгена первому Пациенту, могу ли я сразу начать проводить Рентген второму Пациенту или я должен подождать, пока песок закончится, и повторить действие после этого?

Ответ. Вы должны дождаться, пока песок в часах закончится (т.е. завершить предыдущее действие), а затем перевернуть их, чтобы сделать рентген второму Пациенту. Песочные часы могут выполнять только одно действие за одно размещение.

Вопрос. После успешного проведения обследования, могу ли я немедленно перевести Пациента на другое обследование и поручить выполнение этого действия другому Доктору, или мне нужно подождать пока закончится песок у первого?

Ответ. Почти во всех случаях вы можете немедленно переместить Пациента. Однако исключением является обследование МРТ, где, в отличие от других обследований, пациент должен оставаться в зоне МРТ, пока не закончится песок.

Вопрос. Если я повторяю Обследование, хотя в нем нет необходимости (например, дважды провожу Культуральную диагностику, в то время как в карточке пациента есть только один признак Инфекции), вторая карта Диагноза игнорируется или она отменяет первую, если у нее более высокий номер Эффективности лечения?

Ответ. До тех пор, пока проведенное обследование соответствует Признакам Пациента (т.е. вы лечите пациента так, как требует его карта), вы можете повторять Обследование, а каждая вытянутая карта Диагноза действительно и должна быть принята во внимание при определении способа лечения Пациента. Обратите внимание, что хотя повторное Обследование не считается Медицинской ошибкой, делать это не рекомендуется, так как время - самый ценный ресурс в игре!



Часто задаваемые вопросы

(Фаза оценки пациентов)

Вопрос. Если во время раунда я сбрасываю карты Диагнозов, которые не будут применены, как я могу проверить во время Фазы оценки пациента, были ли проведены все необходимые обследования или нет?

Ответ. Вы сбрасываете карты Диагнозов только тогда, когда Пациент умирает или выписывается после успешного лечения. Во время раунда вы должны держать все не выбранные карты диагнозов под выбранной картой (т.е. сверху всегда должна лежать та, которая указывает на лечение, примененное к пациенту). Таким образом, вы сможете проверить, были ли проведены все необходимые обследования или нет.

Вопрос. Если пациент не прошел полный курс лечения во время раунда, остаются ли на нем Лекарства, Кровь и/или Органы на следующий раунд?

Ответ. Если после применения штрафа за Медицинскую ошибку на Пациенте осталось какое-либо Лекарство, Кровь и/или Органы, которые не были необходимы, вы можете вернуть их в Запас, прежде чем переходить к следующему раунду. Другими словами, вы решаете, какая часть лечения будет возвращена в Запас, а какая останется на Пациенте для следующего раунда.

Вопрос. Должны ли Госпитализированные Пациенты в Приемном отделении проходить лечение до конца раунда, в котором они были разыграны? Или это относится только к Обычным пациентам в Поликлинике и Госпитализированным пациентам в Палатах? При оценке Пациентов в конце раунда на предмет правильного лечения, как поступать с Госпитализированными пациентами, которые не были переведены в Палату?

Ответ. После поступления все Пациенты должны быть вылечены до конца раунда. Если Пациенту не было оказано должное лечение, это означает, что была допущена Медицинская ошибка, в результате которой не только начисляются штрафные Медицинские очки, но и ухудшается состояние Пациента на следующий раунд.

Вопрос. Я неправильно понял, какие обследования необходимо провести Пациенту, и провел ненужное Обследование. Позже в ходе раунда я заметил ошибку и выполнил необходимые обследования, а также назначил все Лекарства, которые требовались по соответствующей карте Диагноза. Во время Фазы оценки пациента теряю ли я 2 Медицинских очка за проведение ненужного обследования? Считается ли дополнительная карта диагноза "лишним предметом"?

Ответ. Нет, дополнительные карты Диагнозов не считаются " лишними предметами". Штраф за Передозировку (-2 Медицинских Очка) относится только к Лекарствам, Крови и/или Органам, используемым без необходимости. Поскольку вы провели все необходимые обследования, проигнорировали карту Диагноза ненужного обследования при назначении лечения (т.е. оно не повлияло на лечение Пациента) и назначили только лечение, указанное в карте Пациента и карте Диагноза с наибольшим номером Эффективности лечения, вы не теряете Медицинских очков.

Вопрос. Я забыл провести одно из двух необходимых обследований у одного из своих Пациентов. Однако я успешно провел лечение Пациента в соответствии с картой Диагностики по результатам одного проведенного обследования. Считается ли это Медицинской ошибкой? Должен ли я во время следующего раунда провести второе обследование? Как быть с Лекарствами, Кровью и/или Органами, уже выданными Пациенту?

Ответ. Невыполнение одного или нескольких необходимых обследований считается Медицинской ошибкой. Если состояние Пациента уже не было Критическим (и поэтому Пациент умирает во время текущей Фазы оценки пациента), вы должны выполнить и другое обследование в следующем раунде.

После применения штрафа за Медицинскую ошибку вы можете вернуть часть или даже все уже проведенное лечение в Запас, прежде чем переходить к следующему раунду. Таким образом, вы либо играете наверняка, возвращая все уже оказанное лечение и начиная заново в следующем раунде, либо рискуете потерять 2 Медицинских Очка (из-за передозировки) во время следующей фазы оценки пациента, не возвращая ничего в запас, в надежде вытянуть карту Диагноза с меньшим числом Эффективности лечения, чем карта Диагноза, по которой вы уже лечили Пациента.